Mecanica y Termodinamica B 2do Cuatrimestre 2024

Profesor: Pablo Balenzuela

JTP: Fernando Ezequiel Cornes

Practica N°5: Conservacién de la energia

Todos los resultados se obtuvieron usando g = 10 m/s?.
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Frompre = T = 190,62 N
Whombre = —333,73 J
Wp = 400,5.J

Wg. = —66,77J.

roz

El trabajo de la normal es nulo (Wy = 0J) porque NL1%
Wiotal = ZZ W;=0J
AE. = 0J

v=ct
vy~ 31,627
v; ~ 102,477
d~5,68m

ve & 16,292, Vuelve a pasar por C con una velocidad de v} ~ 12,062
AE.=-200J

Wiotar = —47,2J

Ax ~0,32m

h=~0,24m
Wg.,. =—0,06J

roz

Vinicial > V0% ~ 7,077, El cuerpo no podria realizar un MCU porque la fuerza de vinculo
que puede realizar la soga si o si tiene que estar en la direccion radial y el peso genera una
aceleracion en la direccién angular.

Wiotal = Wp = =20J

La tension no realiza trabajo.

WFyinewo = —Wp = 20J

Trabajo para ir del minimo al maximo: 20J. Trabajo para ir del maximo al minimo: —20J.



a) EX =8erg, EB =12erg,y ES =6erg

b) Tenemos un movimiento arménico simple desde z = 1¢m hasta £ = 5em con = 3c¢m como
punto de equilibrio.

a) Wy =4J
Wys=0J
Wi =—1J
Wi =3J

b) UiZQ%
viif2ﬂ



